XNMAPAYAUKA 1

BexOa 1

IIpumep I prame E u I1 annamnja

3a 11eBOBOJ, KOjU cIaja pesepsoape A u B Kao Ha cauny, M Ha OCHOBY AOCTYIIHUX IIOAaTaka,

IOTpeOHO je:

1. Oapeautn npoTok 11€BOBOAOM Q,
2. ¥V norognoj pasmepu Haupratu E n I1 annuje.
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PEIIEIBE:

Hamnncatn eneprercky jegnaunny o4 A a0 B. Kaga ce y3804HO 1 HM3BOAHO 04, A0KaAHOT I'yOUTKa

HaJase pasandmnre 6p31/1He (HHp Cy>XKeme 1LeBI Ha CAI/II_U/I), KOGCI)I/ILU/IjeHT I'Y6]/ITKa MHO>KU Ce Ca

6p3]/IHCKOM BIVICITHOM HI3BOJHE IIE€BI.

Y3BoaHa 11eB 0Oeae>keHa je MHAeKcoM 1, Hu3BoAHa ca 2.
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XNMAPAYAUKA 1 BexOa 1
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3a nmorpede nprama E n I1 anmHuja morpebHO je ycBojuTy IOTO4HY AUCTOpAOBaHy pa3Mepy. Lipresx
he outn popmupan na A4 nanmpy y landscape opujeHTaIUjI.

3a manup anmensuja A4 (29.7 x 21.0 cm), HakoH ¢opMmuparba OKBUpa AOCTYIHO je ~28 cm y

XOpM3OHTaAHOM IIpaBLy U ~18 cm Y BEPTUKaAHOM.

Y npupoan je ykynna ay>xuna nesu 200 m, a pasauka H1Boa y peseppoapuma 6 m.

1 200 m 1 6 m

—= . — = = 33.3
Ry 0.28m Ry 0.18m

AJocrynue pasmepe cy 1/{1,2,5,10,20,25,50,100,200,250,500,1000, ... }. IIpema Tome, ycojithe ce
IpBa ,,cuTHUja” pazMepa (1ipsu nMeHnAal sehu og 714.3 u 33.3), o4HOCHO ycBajajy ce pazMepe:

Ry = ! Ry = !
#1000’ Y750
AyxunHe Ha prexy [cm] = Ay>xune y npupoau [m] X Ry X 100

AyxunHa 11epu 1 Ha IpTEXYy:

80 m x X 100 = 8 cm

1000

Ay>X1Ha 11eBU 2 Ha LIPTeXY:

X100 =12 cm

1
X
120 m 1000

Bucune na uprexy [cm] = Bucnne y npupoau [m] X Ry, X 100

Tabeaa 1. Ilpopauyn zybumaxa u KoHeep3uja 3a ypmaroe y pasmepu

Y npupoan Ha nprexy

I'vOmTak Hammomena
Y [m] [cm]
V2
Sl =— 0.042 0.084
2 g2
LV,
=L 0.589 1.178
D29
Vi
Esus o2 0.061 0.123 Pauynato ca HU3BOAHOM OP3UHOM
)
vz
&at E 2.042 4.084
, 2 V_zz 3.063 6.126 IToaa Ha geoHuIIM IIpe 3aTBapaya,
D, 2g I10/1a HaKOH 3aTBapada
VZ
Eig = 0.204 0.408
29
YkynnO 6.000 12.000

cTpaHa 2 04,2
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